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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Transcurso do Dia do Professor. Elogio à

Polícia Federal pelo desbaratamento de quadrilha de narcotraficantes. Expectativa

de adoção, pelo Secretário de Segurança Pública do Estado do Rio de Janeiro, de

ações em prol de vítimas da violência. Realização, pela Câmara Legislativa do

Distrito Federal, de seminário sobre regularização de terras públicas.

Encaminhamento à Casa de projeto de lei destinado à ampliação do Parque

Nacional de Brasília. Edição de medida provisória acerca dos produtos transgênicos.

Morosidade na aprovação do projeto de lei de biossegurança.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Congratulações aos docentes brasileiros,

especialmente aos do Estado da Paraíba. Avanços do Governo petista na área

educacional. Elogio à Polícia Federal pelo desbaratamento de quadrilha de

narcotraficantes. Necessidade de fortalecimento da instituição. Anúncio de

apresentação à Casa de requerimento para realização de sessão solene em

homenagem à Polícia Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência à realização de

sessão solene em homenagem à Polícia Federal.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Congratulações aos professores

brasileiros. Alocação de maiores recursos orçamentários para o Departamento de
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Polícia Federal. Solidariedade ao movimento grevista dos bancários. Apoio à

reivindicação salarial da categoria.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Protesto contra a imposição aos advogados da

quebra do sigilo de seus clientes, preconizada no projeto de lei de combate ao crime

de lavagem de dinheiro elaborado pelo Ministério da Justiça. Caráter controlador do

Governo Federal.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Apoio à greve dos bancários.

Conveniência de divulgação da qualidade da cachaça brasileira. Processo de

fabricação da cachaça Serrote, do Município de Salgueiro, Estado de Pernambuco.

Manifestação de pesar pelo falecimento da Profa. Cleuzemir Pereira do Nascimento

e Silva. Balanço da candidatura do orador à Prefeitura Municipal de Petrolina,

Estado de Pernambuco.

B. SÁ (PPS, PI) - Coibição de abusos de poder econômico em campanhas

eleitorais. Manipulação do eleitorado brasileiro.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Louvor à atuação da Polícia Federal pelo

desbaratamento de quadrilha de contrabandistas de drogas no Rio de Janeiro.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Transcurso do Dia do Professor. Matéria

veiculada no jornal New York Times, de autoria do jornalista Larry Rother, sobre a

produção de castanha-do-pará. Apoio do Governo do Estado do Acre aos

produtores.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Preocupação com as projeções do IBGE

para a população brasileira.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Transcurso do Dia do Professor e do

10º aniversário da assinatura do Acordo Nacional pela Valorização do Magistério e

Qualidade da Educação. Prioridade nos investimentos na área educacional.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

VANDERLEI ASSIS (PP, SP) - Apoio à unificação das datas das eleições

brasileiras. Conveniência de alteração do prazo dos atuais mandatos parlamentares

para 6 anos.

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP) - Resultados positivos alcançados

pelo Estatuto do Desarmamento.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Apelo ao Governo

Federal para concessão de apoio aos pequenos produtores rurais do Estado do

Tocantins.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB - Como Líder) - Aplausos ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva pela execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio

São Francisco. Pedido à Presidência para resgate da proposta de criação da

Comissão Especial destinada ao debate do tema.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Transcurso do Dia do Professor.

Assassinato do sertanista Apoena Meireles, em Porto Velho, Capital do Estado de

Rondônia. Desigualdade social e impunidade como causas da violência.

Pusilanimidade do Governo Federal no combate à criminalidade. Intransigência do

Governo Lula diante das reivindicações dos bancários em greve. Encaminhamento

de indicação ao Poder Executivo para o pagamento dos dias parados aos grevistas.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Professor e do Dia do Médico. Elogio ao Conselho Federal de Odontologia pela

iniciativa da realização da Semana Nacional de Saúde Bucal.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Omissão das autoridades

governamentais diante do direito constitucional ao planejamento familiar. Defesa de

criação de Comissão Especial sobre o tema.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Desempenho do Partido dos

Trabalhadores nas eleições municipais do Estado da Bahia.
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MARIA HELENA (PPS, RR) - Desempenho do PPS nas eleições municipais

de Roraima. Crescimento da representatividade feminina no Estado. Expectativa da

sociedade roraimense com a decisão do Supremo Tribunal Federal acerca da

homologação, em área contínua, da terra indígena Raposa Serra do Sol e

subseqüente retirada da população não-indígena da área demarcada. Elevado

índice da participação de crianças e adolescentes em tráfico de drogas e em

exploração sexual no Estado. Repúdio à política discriminatória contra os servidores

públicos dos ex-Territórios Federais no tocante à extensão de benefícios concedidos

aos demais servidores federais.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 185, REALIZADA EM 9 DE SETEMBRO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem à memória do jurista,

professor, ex-Chanceler e ex-Deputado, Francisco Clementino de San Tiago Dantas,

ao ensejo dos 40 anos de falecimento. Discurso proferido por Roberto Campos por

ocasião do seu sepultamento.


